

Názov materiálu: Odovzdanie vodnej stavby „Rozšírenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie z Gucmanovej ulice k objektu požiarnej zbrojnice Leopoldov“ do prevádzky spoločnosti Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s., Priemyselná 10, 921 79 Piešťany

Predkladateľ: Ing. Kristína Bajtalová

Dátum spracovania: 22.05.2020

Určenie pre orgán mesta: komisia investičných činností, územného plánovania, výstavby a životného prostredia, finančná komisia, Mestské zastupiteľstvo

Východisko – zdôvodnenie potreby materiálu:

Východiskom pre odovzdanie vodnej stavby „Rozšírenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie z Gucmanovej ulice k objektu požiarnej zbrojnice Leopoldov“ do prevádzky spoločnosti Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s., Priemyselná 10, 921 79 Piešťany je vydanie kolaudačného rozhodnutia na uvedenú vodnú stavbu a následná potreba pripojenia objektu požiarnej zbrojnice na verejný vodovod a kanalizáciu.

Dôvodová správa:

Stavebníkovi, Mestu Leopoldov bolo vydané rozhodnutie k povoleniu na trvalé užívanie vodnej stavby „Rozšírenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie z Gucmanovej ulice k objektu požiarnej zbrojnice Leopoldov“. Vydanie tohto rozhodnutia bolo podmienené majetkovo právnym vysporiadaním parcely patriacej SPF. Vydaním rozhodnutia k povoleniu na trvalé užívanie vodnej stavby je potrebné toto dielo odovzdať do prevádzky spoločnosti Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s., Priemyselná 10, 921 79 Piešťany. Následne po podpise zmluvy so spoločnosťou TAVOS môže dôjsť k napojeniu objektu požiarnej zbrojnice a začatie kolaudačného konania stavby požiarnej zbrojnice.

Prílohu k materiálu tvorí aj návrh zmluvy so spoločnosťou TAVOS.

Zhrnutie a odporúčania:

Odporúčame Mestskému zastupiteľstvu prijať uznesenie o odovzdaní vodnej stavby „Rozšírenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie z Gucmanovej ulice k objektu požiarnej zbrojnice Leopoldov“ do prevádzky spoločnosti Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s., Priemyselná 10, 921 79 Piešťany.

Návrh na uznesenie:

Odovzdanie vodnej stavby „Rozšírenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie z Gucmanovej ulice k objektu požiarnej zbrojnice Leopoldov“ na pozemkoch registra „E“, parc. č. 60/102, 74/101, 253/3, 253/4, 253/1, 1627, 1626, 1616/102, katastrálne územie Leopoldov do prevádzky spoločnosti Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s., Priemyselná 10, 921 79 Piešťany